
𝐑𝐚𝐳𝐢𝐬𝐤𝐨𝐯𝐚𝐥𝐧𝐨 𝐢𝐧 𝐩𝐨𝐮č𝐞𝐯𝐚𝐥𝐧𝐨 𝐝𝐞𝐥𝐨 𝐧𝐚 𝐅𝐚𝐤𝐮𝐥𝐭𝐞𝐭𝐢 𝐳𝐚 𝐥𝐨𝐠𝐢𝐬𝐭𝐢𝐤𝐨 𝐔𝐌 – 𝐢𝐬𝐤𝐚𝐧𝐣𝐞 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐫𝐞𝐬𝐞𝐧𝐭𝐨𝐯 

 

V sklopu Katedre za trajnostno logistiko in mobilnost iščemo 𝐩𝐨𝐬𝐚𝐦𝐞𝐳𝐧𝐢𝐤𝐞, 𝐤𝐢 𝐛𝐢 𝐛𝐢𝐥𝐢 𝐳𝐚𝐢𝐧𝐭𝐞𝐫𝐞𝐬𝐢𝐫𝐚𝐧𝐢 

𝐳𝐚 𝐝𝐞𝐥𝐨 𝐚𝐬𝐢𝐬𝐭𝐞𝐧𝐭𝐚 na Fakulteti za logistiko Univerze v Mariboru, s poudarkom na področjih mobilnosti, 

distribucije, transportne logistike in prometne varnosti ter tehnološke podpore v sistemih mobilnosti. 

Naša trenutna predvidevana časovnica za začetek dela je oktober 2024. 

 

             Pogoji za delovno mesto: 

Izobrazba na ravni 2. bolonjske stopnje ali stara univerzitetna izobrazba v prometni ali logistični smeri, ali 

druga tehniška izobrazba, če so kandidati pripravljeni vložiti nekaj truda v razumevanje tematik, ki jih 

bodo poučevali in proučevali. 

 

              O nas: 

Fakulteta za logistiko je vodilna ustanova na področju logistike, s široko paleto raziskovalnih projektov in 

izobraževanja. Laboratorij za trajnostno mobilnost in transport, kjer bo asistent deloval, je sestavljen iz 

ekipe posameznikov, ki so vodilni na svojih področjih, skupaj pa raziskujejo in delujejo na projektih s 

področja transportne logistike, trajnostne mobilnosti in prometne varnosti. 

Fakulteta je locirana v Celju, predvidena je zaposlitev za poln delovni čas. 

 

    Naloge: 

Poučevanje študentov na področju mobilnosti, distribucije, transportne logistike in prometne varnosti. 

Sodelovanje pri raziskovalnih projektih in prispevanje k razvoju novih rešitev. 

Aktivno sodelovanje pri raziskovalnih skupinah in projektih fakultete. 

Mentoriranje študentov in spodbujanje njihovega zanimanja za logistiko in promet. 

 

      Koga iščemo: 

Iščemo posameznike, ki bi bili potencialno zainteresirani za delo na omenjenih področjih ter bi se želeli 

poglobiti v tematike svojega dela. Če ste komunikativni, vas zanima tehnično in pedagoško delo, ter radi 

raziskujete, vas vabimo, da izrazite svoj interes za vključitev v našo skupino. 

 

     Kako izraziti interes: 

Če vas zanima možnost prihodnjega dela v našem laboratoriju in pri naših predmetih, vas vabimo, da 

nam pošljete svoj življenjepis in motivacijsko pismo na darja.topolsek@um.si in tina.cvahte@um.si.  

 


